

duben 2023



Zpr@vodaj

ČSSZ

Novinky kariérního webu ČSSZ, str. 1–2 • Pozor na falešné webové stránky, str. 3

ČSSZ představuje nové kariérní stránky

Nové kariérní stránky ČSSZ usnadňují uchazečům o zaměstnání orientaci a rozhodování při výběru služebního nebo pracovního místa. Jeden z největších zaměstnavatelů ve státní správě umožňuje nahlédnout do vnitřní struktury, představuje vybrané pracovníky z nejrůznějších pozic a odvětví a dává tak potenciálním zájemcům jasně najevo, jak může jejich práce vypadat, jak o ni zažádat a co vše je v ČSSZ bude čekat.

Novinky a cíle „nové kariéry“

V průběhu uplynulého roku probíhaly práce na aktualizaci a rozšíření [kariérní stránky webu ČSSZ](#). Důvodů pro změnu bylo hned několik. Vedoucí oddělení komunikace a tisková mluvčí Jitka Drmolová popisuje, jak původní web postupně přestal plnit požadované nároky moderní instituce 21. století: „Původní verze byla opravdu ‚light‘ nabídka volných pozic s výpisem benefitů. Jednoduše jsme se prezentovali jako klasický úřad. K atraktivitě měly stánky skutečně daleko, což o nás jako o zaměstnavateli moc neřeklo.“ Kariérní stránky proto prošly rekonstrukcí a doplněními, která mají nabídnout výrazně více než jen výpis volných míst.

Cílem je zaujmout uchazeče o zaměstnání a ukázat jim, jaké je pracovat v naší výjimečné instituci, aby získali lepší představu o vnitřním fungování a motivovalo je to k odpovědi na vypsání inzerát. „Chtěli jsme tyto webové stránky udělat uživatelsky přehlednější, příjemnější a atraktivnější,“ shrnuje v bodech nutnost změny Lukáš Aldorf, vedoucí oddělení správních činností pro státní službu z personálního odboru,



který novou podobu kariérních stránek v průběhu vývoje konzultoval.

a další doplnění je budou ve stávající struktuře již jen precizovat.

i Nové kariérní stránky na webu ČSSZ

Nešlo tedy o to budovat celý nový web, ale významně zrekonstruovat a zpříjemnit prostředí stávající kariérní stránky. „Určitě jsme se o kus posunuli, ale pořád máme rezervy a bohužel jsme do velké míry omezeni i technickým nastavením webu, s čímž nic neuděláme. Takže musíme i nadále pracovat na kvalitním obsahu,“ odkazuje Jitka Drmolová k neustávající práci. Výsledek se ale podařil. Přestože je vždy prostor pro zlepšení, stránky nyní obsahují vše, co bylo v prvotních krocích předsevzato

Nové filtry usnadní hledání

V rámci úprav byla výrazně zpřehledněna nabídka volných míst, v níž se lze nyní pomocí nových filtrů rychle a snadno orientovat ve vybraných kategoriích. „Uchazeč o práci si může vyfiltrovat pozice podle svých požadavků a nezobrazí se mu tak nabídky, které ho nezajímají. Uchazeče často zajímá typ práce, obec a přibližné finanční ohodnocení, což teď právě může ve filtrech použít,“ doplňuje Lukáš Aldorf uchazečské preference, na jejichž základě byla stránka přepracována. Ta

pokračování na straně 2...